Théme 1 : Série Statistiques - Module 2 - Calculatrice

1IC> Exemple : On a mesuré la durée en secondes de la réalisation d'une tache sur une machine. Les valeurs sont

consignées dans le tableau ci-dessous.

74 76 76 77 79

79 81 81 81 81

£+ Utiliser la calculatrice en mode statistique pour obtenir les indicateurs de position..

TEXAS TI 82/Tl 83:
STATS EDIT (1)
Entrer les valeurs dans L1 + Entrer

(utiliser SUPPR pour supprimer les données existantes)

L1={74,76,76,77,79,79,79,81

puis STATS CALC (1)
Stats 1-Var + Entrer

T1-83 Premium CE
NORMAL FLOTT AUTO REEL RAD MP

£DIT [GEIME TESTS
[lStats 1 Var

puis modifier paramétres :
List : L1
FregList : (supprimer tout)

Exas InsTruments  T1-83 Premium CE

NORMAL FLOTT AUTO REEL RAD MP
QUARTILE METHODE [TI-83CE]
Stats 1 var
Xliste:Ls
ListeFréa:

Entrer + Entrer
®i3 TEXAS INSTRUMENTS TI-83 Premium CE

NORMAL FLOTT AUTO REEL RAD MP
QUARTILE METHODE [TI-83CE]

x=78.83333333
Ix=946
Ix2=74648
Sx=2.552479484
ox=2.44381305
n=12
minX=74
VQ1[TI-83CE1=76

En cas de probleme, utiliser ANNUL

Utiliser les fleches vers le bas
%3 TEXAS INSTRUMENTS TI-83 Premium CE

NORMAL FLOTT AUTO REEL RAD MP
QUARTILE METHODE [TI-83CE]
[Stats 1 var)

TSx=2.552479484
ox=2.44381305
n=12
minX=74
Q1[TI-83CEI1=76
MédLTI-83CE1=79
Q3[TI-83CE]1=81
maxXx=82

CASIO25/35/90+E

MENU -> STATS+ EXE

entrer les valeurs dans List1 puis EXE
(Détruire avec DELete les valeurs existantes)

Appuyer CALC - F2 ( faire EXIT si CALC non visible)

CASIO

E] Radforn] [d7c)Rea)
List 2 [ List 3 | List 4

SUB|
1
2
3|
4

74
76
76
77

[1-VAR][2-VAR] SET

Appuyer SET - F6 pour modifier paramétres:
1 Var X-List : List1

1Var Freq : choisir 1 (c'est important!) puis EXE

CASIO

£] RadForml) _[d7c]Real

1Var XList :Listl
1Var Freq 1
2Var XList :Listl
2Var YList :List2
2Var Freq 01

[SE LIST

Appuyer 1-VAR (F1)
CASIO

a [RadNornd) (d7c]Real
1 variable

X =78.8333333
X =946

Zx2 =74648

cX =2.44381304
SX =2.55247948
n =12

En cas de probleme, utiliser la touche EXIT

Utiliser les fleches vers le bas
cAsIO

B RadNornl] [d/c](Real
1 variable

n =12 T
minX =74
Q1 =76
Med =79
Q3 =81
maxX =82 N

Compléter le tableau suivant pour résumer les indicateurs de position pour notre exemple :

Moyenne Mode

Résultat

Médiane 1er quartile 3éme quartile



